



立即發表：2022年10月17日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚簽署立法加強對紐約州LGBTQ老年人的支援網路

立法 (S.78-A/A.7855) 澄清了聯邦《美國老人法》中 "最大的社會需求" 詞義，以加強為缺乏傳統支援和照顧來源的LGBTQ老人提供的州服務計畫。

州長凱茜 霍楚今天簽署了立法 (S.78-A/A.7855)，修訂了由紐約州老齡辦公室管理的支持紐約老年人的計畫。這項法律澄清了1965年的《美國老人法》，該法根據 "最大的社會需求" 來指導資金和服務，包括考慮由種族和民族地位、性取向、性別認同或表達、或愛滋病毒狀況造成的障礙或孤立。這些因素屬於非經濟因素，會影響老年人執行正常日常任務的能力，該法案將確保這些因素被用於指導服務，以支援每個人的獨立生活能力。

"作為州長，我的首要任務之一是確保所有紐約人得到他們需要的照顧和說明，無論他們的身份如何，"州長霍楚說。"LGBTQ社區的老年人在身體和精神護理方面存在嚴重的不平等，這項立法是解決這些不平等的重要一步，同時幫助確保LGBTQ紐約老年人得到與該州其他人一樣的尊重和支持。"

目前，聯邦法律要求管理《美國老人法》(OAA) 計畫和服務的州計畫以農村地區、有幾種殘疾、英語水準有限、患有阿爾茨海默氏症和相關疾病、有可能被安置到機構的人、有最大經濟需求的人和最大社會需求的人為目標。

根據SAGE (為同性戀、雙性戀和變性老人提供的服務和宣傳)，LGBTQ的老年人往往缺乏傳統的支持和照顧來源，與非LGBTQ的老年人相比，他們的身體和精神健康狀況往往較差，貧困率較高，並且由於幾十年來經歷的實際和感知的歧視，面臨明顯的文化和社會孤立現象。

1965年的聯邦高齡津貼並沒有明確地將LGBTQ的老年人納入其指導。通過法律的指導，各州可以將LGBTQ老年人納入其管理OAA計畫和服務的州計畫中，這項立法將把他們納入其中，並將感染愛滋病毒的老年人作為 "最大社會需求" 的人群納入紐約州的老年法中。紐約州將加入其他已經認識到這一人群獨特社會需求的州，如加利福尼亞州和伊利諾州，這將確保紐約州為LGBTQ老年人提供他們在年老時需要的服務和支援。

州參議員Brad Hoylman說："聯邦《美國老人法》是為我們有 "最大社會需求" 的老人提供有尊嚴的生活所需資源的最重要工具之一，我們必須確保紐約州全面管理該法。我們與

眾議院議員布朗森提出的法案（S.78A）確保非經濟因素--如身體或精神殘疾、語言障礙、以及由種族和民族地位、性取向、性別認同或表達方式、或HIV抗體引起的文化或社會隔離--得到國家的考慮。感謝參議院多數黨領袖斯圖爾特-考辛斯將這一法案付諸表決，感謝州長霍楚今天簽署我們的法案成為法律。"

眾議員Harry B. Bronson說："我要感謝我的同事，參議員Hoylman和州長霍楚確保這項重要的立法成為法律。美國老年人法案影響到每一個人--老年人，幫助支持他們的人，以及我們所有希望有一天能活到老的人。它還強調了一個承諾，即維護獨立生活的權利，有尊嚴地根據我們個人的喜好和目標在我們的一生中做出日常決定。這個承諾比以往任何時候都更重要，這項立法將有助於實現對更多紐約人的承諾"。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418